Перечень документов, необходимых для участия в отборе конкурса «Агростартап»:

 Для участия в отборе участники отбора представляют в комиссию:
· заявку по форме, разработанной министерством (заявка КФХ или заявка ФЛ);
·  проект создания и развития крестьянского (фермерского) хозяйства;
· копию паспорта гражданина Российской Федерации;
· справку, заверенную крестьянским (фермерским) хозяйством, подтверждающую, что глава крестьянского (фермерского) хозяйства не является или ранее не являлся получателем средств финансовой поддержки, субсидий или грантов на организацию начального этапа предпринимательской деятельности, гранта на поддержку начинающего фермера, а также что софинансируемые в рамках «Агростартапа» затраты крестьянского (фермерского) хозяйства ранее не возмещались в рамках иных направлений государственной поддержки, связанных с реализацией проекта создания и развития крестьянского (фермерского) хозяйства;
· справку, заверенную получателем, что он не является получателем средств областного бюджета в соответствии с иными нормативными правовыми актами, которые не возмещались в рамках иных направлений государственной поддержки, связанных с реализацией проекта создания и развития крестьянского (фермерского) хозяйства);
· план затрат,  финансовое обеспечение которых предусматривается осуществить за счет гранта "Агростартап" (которые не возмещались в рамках иных направлений государственной поддержки, связанных с реализацией проекта создания и развития крестьянского (фермерского) хозяйства), а также перечень имущества, приобретаемого сельскохозяйственным потребительским кооперативом с использованием части средств гранта "Агростартап", внесенных крестьянским (фермерским) хозяйством в неделимый фонд сельскохозяйственного потребительского кооператива, в соответствии с перечнем, определенным Министерством сельского хозяйства Российской Федерации.
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